



ПОЛОЖЕНИЕ

о наградах Ибресинского отделения Чувашской республиканской общественной организации пограничников «Пограничное братство» .

Согласно Уставу (пункт 5.3.) за особые заслуги перед Общественной организацией и большой вклад в ее развитие, активную деятельность по достижению уставных целей и решению задач, стоящих перед организацией, его члены, а также граждане РФ и организации могут быть награждены наградами Общественной организации.

Порядок представления к награждению определяется Положением о наградах Общественной организации, утвержденным правлением Общественной организации.

Грамотой, поздравлением, Почетной грамотой , благодарностью награждаются члены ЧРООП оказывающие помощь, содействие и поддержку в работе организации пограничников Ибресинского района, за активную общественно-патриотическую, добровольческую деятельность.

Дипломом — за спортивные достижения и участие в спортивных мероприятиях.

Медалью награждаются ветераны пограничных войск, имеющие одну из ведомственных наград, почетных званий и т.д.

Порядок выдвижения и отбора кандидатов на награды Ибресинского отделения ЧРООП «Пограничное братство».

Кандидатуры на награждение выдвигают члены правления на заседании правления, которые направляют ходатайство, рекомендации и анкету кандидата секретарю наградной комиссии правления.

Секретарь наградной комиссии представляет все соответствующим образом оформленные документы на рассмотрение и утверждение правлению отделения и совету общественной организации ЧРООП.

Окончательное решение о награждении принимает правление общественной организации и совет ЧРООП.

Почетную грамоту и свидетельство к награде подписывает председатель или зам. председателя по наградам Общественной организации.

Формирование единого реестра награжденных.

Все награды организации имеют уникальный номер. Правление организации ведет единый реестр награжденных в бумажном и электронном виде. В электронном виде единый реестр награжденных размещается в свободном доступе на официальном сайте правления.

Церемония награждения.

Вручение наград Ибресинского отделения проводится в торжественной обстановке на заседаниях правления, а также на собраниях, районных акциях, спортивных мероприятиях, проводимых при участии членов общественной организации.

Награждение проводится с участием председателя или члена правления Ибресинского отделения.

Удостоенные награды должны служить примером в общественной работе, выполнении своего гражданского долга и других обязанностей, возлагаемых Уставом, Конституцией Российской Федерации и российскими законами.

Церемония награждения освещается на сайте Ибресинского отделения.

Очередное награждение производится за новые заслуги и достижения не ранее чем через год после предыдущего награждения.

Повторное награждение Почетной грамотой и Почетным дипломом по одним и тем же основаниям не допускается.

Право изготовления почетных грамот и дипломов принадлежит только Правлению Ибресинского отделения.

Внешний вид и способ изготовления Почетной грамоты, диплома должны соответствовать их описаниям и эскизам.

Приложение № 1. Анкета кандидата.

Приложение № 2. Представление.